	     2ο Κείμενο 

Η τραγική αλήθεια των αριθμών


  ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
Ερώτηση 1 
    Ποιο θέμα πραγματεύεται το άρθρο;
Ως αποδεκτή απάντηση δεχόμαστε ότι σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία από διάφορες αναπτυγμένες χώρες και την Ελλάδα, η εργασία αποτελεί πηγή άγχους για τους εργαζόμενους και έχει βλάψει την υγεία τους. Ως μερικώς αποδεκτές απαντήσεις –η εργασία αποτελεί πηγή άγχους για τους εργαζόμενους σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία

-η εργασία έχει βλάψει την υγεία των εργαζομένων σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία

         Ερώτηση 2.1

Αυτό, το λέει το κείμενο; Σημείωσε √ στο κουτάκι, αν συμφωνείς και Χ αν διαφωνείς. Στη συνέχεια γράψε από κάτω, φράσεις ή προτάσεις από το κείμενο που στηρίζουν την απάντησή σου.

√ Η εργασία αποτελεί έναν από τους βασικούς παράγοντες άγχους διεθνώς.

Σε παρόμοια συμπεράσματα καταλήγει έρευνα του Εθνικού Ινστιτούτου Έρευνας για την Ασφάλεια (INRS) σύμφωνα με την οποία το 28% των ευρωπαίων διακηρύσσουν πως η εργασία τους αποτελεί πηγή στρες.
√(  Στα στατιστικά στοιχεία δεν αποτυπώνεται το πραγματικό μέγεθος του προβλήματος του άγχους.

Η αλήθεια είναι όμως ότι οι στατιστικές υποτιμούν την πραγματικότητα, καθώς πολλοί εργαζόμενοι αρνούνται να παραδεχθούν τα ψυχολογικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν στο χώρο εργασίας τους από φόβο μην κακοχαρακτηριστούν και κινδυνέψουν να απολυθούν.

Χ(  Οι Έλληνες εργαζόμενοι έχουν περισσότερα προβλήματα υγείας συγκριτικά με το μέσο όρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Περισσότεροι Έλληνες εργαζόμενοι θεωρούν ότι η εργασία έχει βλάψει την υγεία τους σε σύγκριση με άλλους στην Ευρώπη (68,1% έναντι 35,2%).
√(  Ο έλληνας εργαζόμενος δεν έχει πολλές επιλογές να προσαρμόσει το ωράριο εργασίας στις δικές του ιδιαιτερότητες.

Από την ίδια έρευνα προκύπτει ότι οι Έλληνες εργαζόμενοι έχουν περιορισμένη δυνατότητα να καθορίζουν οι ίδιοι το ωράριο εργασίας τους, έστω εν μέρει, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει εξισορρόπηση επαγγελματικού και ιδιωτικού βίου. 

         Ερώτηση 2.2

Στην τελευταία παράγραφο στην περιοχή των λεπτομερειών υπάρχουν δύο διαπιστώσεις: 

Πρώτη διαπίστωση: Περισσότεροι Έλληνες εργαζόμενοι θεωρούν ότι η εργασία έχει βλάψει την υγεία τους σε σύγκριση με άλλους στην Ευρώπη (68,1% έναντι 35,2%). Σχεδόν ένας στους δύο Έλληνες εργαζόμενος αναφέρει προβλήματα στην πλάτη και άγχος εξαιτίας της εργασίας, ποσοστό διπλάσιο από το αντίστοιχο ευρωπαϊκό. 

Δεύτερη διαπίστωση: Το εκπληκτικό είναι ότι σύμφωνα με την έρευνα οι Έλληνες εργαζόμενοι αναφέρουν τις μισές ημέρες απουσίας λόγω ασθένειας και προβλημάτων υγείας, τάση που επίσης παρατηρείται τα τελευταία 15 χρόνια.

Ποια είναι η σχέση μεταξύ των δύο διαπιστώσεων σύμφωνα με τον αρθρογράφο;

√ ( Αντιτίθεται το πρώτο μέρος με το δεύτερο.

  (Διευκρινίζεται με το δεύτερο μέρος το πρώτο.

  ( Δικαιολογείται το πρώτο μέρος από το δεύτερο.  

                  Ερώτηση 3
 Μπορείς να υποστηρίξεις τις παρακάτω θέσεις με βάση το κείμενο. Σημείωσε √ στο κουτάκι, αν συμφωνείς και Χ αν διαφωνείς. Στη συνέχεια να δικαιολογήσεις την απάντησή σου βασιζόμενος στα στοιχεία που σου δίνει το κείμενο.

 Χ(  Οι συνθήκες εργασίας σε όλο τον κόσμο είναι τραγικές.

Από τα στοιχεία μπορεί κανείς να ισχυρισθεί ότι στην Ιαπωνία οι συνθήκες εργασίας είναι τραγικές, αφού 10.000 Ιάπωνες οδηγούνται στον θάνατο. Το γεγονός ότι αυξάνει το εργασιακό άγχος δε σημαίνει ότι οι συνθήκες εργασίας είναι τραγικές. 

√ ( Στην Ελλάδα οι συνθήκες εργασίας είναι δυσμενέστερες συγκριτικά με το μέσο όρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Με βάση τα στοιχεία της έρευνας μπορεί κανείς να ισχυρισθεί ότι αυτό ισχύει, αφού στην Ελλάδα οι εργαζόμενοι απασχολούνται συνήθως περισσότερες ώρες απ' ό,τι στην Ευρώπη. Οι ρυθμοί είναι ταχύτεροι απ' ό,τι στην Ε.Ε. των 27. Οι Έλληνες εργάζονται σε πολύ υψηλούς ρυθμούς (73,3% έναντι 59,6%) και  έχουν περιορισμένη δυνατότητα να καθορίζουν οι ίδιοι το ωράριο εργασίας τους, έστω εν μέρει, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει εξισορρόπηση επαγγελματικού και ιδιωτικού βίου. Επίσης, οι περισσότεροι Έλληνες εργαζόμενοι θεωρούν ότι η εργασία έχει βλάψει την υγεία τους σε σύγκριση με άλλους στην Ευρώπη (68,1% έναντι 35,2%). 

             Ερώτηση 4
 Θα μπορούσε η παρακάτω φωτογραφία να συνοδεύει το παραπάνω κείμενο; Εξηγήστε την άποψή σας.

Στη φωτογραφία κάποιος εργαζόμενος φαίνεται να προσπαθεί να ισορροπήσει σε μια σειρά από γρανάζια. Προφανώς, σχολιάζει το γεγονός ότι σύγχρονοι εργαζόμενοι εργάζονται με πολύ έντονους ρυθμούς. Το περιεχόμενο του άρθρου παραθέτει στατιστικά δεδομένα με τα οποία τεκμηριώνεται το ίδιο πρόβλημα: οι εντατικοί ρυθμοί εργασίας με συνέπεια το άγχος. Συνεπώς, θα μπορούσε η φωτογραφία να συνοδεύει το κείμενο ως σχόλιο που θα ενίσχυε το μήνυμά του.   
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