ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
Ερώτηση 1η 
Ποιος είναι ο δημιουργός του σκίτσου;

Αποδεκτή απάντηση: 

Ο σκιτσογράφος Γεωργοπάλης, ένας από τους δώδεκα Έλληνες καλλιτέχνες που ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση του 1againstracism.gr.
Ερώτηση 2η 
Στις προτάσεις που ακολουθούν, σημείωσε Σ για τη Σωστή πρόταση και Λ για τη Λάθος με βάση το κείμενο - σκίτσο. Στη συνέχεια να δικαιολογήσεις το λάθος. 
Aποδεκτή απάντηση: 

α) Λάθος διότι ο κ. Μπαν Κι Μουν δεν είναι ο Ύπατος Αρμοστής του Ο.Η.Ε. για τους Πρόσφυγες, αλλά ο Γενικός Γραμματέας του Ο.Η.Ε. 
β) Σωστό.
γ) Λάθος, διότι οι ‘Ελληνες σκιτσογράφοι με τα έργα τους δε στρέφονται εναντίον της βίας που γεννά μόνο ο φυλετικός ρατσισμός, αλλά γενικά στρέφονται εναντίον της ρατσιστικής βίας.
Ερώτηση 3η 

 Ποια βασική αιτία αναγκάζει τους πρόσφυγες να εκπατριστούν; Να απαντήσεις με λίγα λόγια στηριζόμενος/-η στο σκίτσο. (50 λ.)

Αποδεκτή απάντηση: 
Ο πόλεμος και οι συνέπειές του αποτελεί την κύρια αιτία. Αυτό προκύπτει: 
α) από τον οπλισμένο στρατιώτη που πυροβολεί. 
β) από την κραυγή του στρατιώτη GO,
γ) από τον πύραυλο που σκορπά το θάνατο,
δ) ο οποίος αισθητοποιείται με το κρανίο που υπάρχει δίπλα του, 
ε) από τον καπνό του φλεγόμενου σπιτιού.

Ερώτηση 4η 
 Ο πρόσφυγας δε βρίσκει το καταφύγιο που αναζητά. Για ποιους λόγους συμβαίνει αυτό; Να αιτιολογήσεις την απάντησή σου στηριζόμενος/-η στο σκίτσο σε μία παράγραφο 80-100 λέξεων. 

 Αποδεκτή απάντηση: 

Καμιά χώρα δεν θέλει τον πρόσφυγα και τούτο το στηρίζω: 

α) στο αγκαθωτό συρματόπλεγμα 

β) στο απαγορευτικό σήμα εισόδου 

γ) στην ύπαρξη του ατόμου που κινείται απειλητικά, φορεί μπλούζα που φέρει τον αγκυλωτό σταυρό και κρατά φονικό εργαλείο/ ρόπαλο με το καρφί 

