                               Ενδεικτικές απαντήσεις
Ερώτηση 1.
Ποια μορφή σχολικού εκφοβισμού στην Ελλάδα είναι η πλέον διαδεδομένη;
Αποδεκτή απάντηση: 

Η χρήση κοροϊδευτικών ονομάτων-παρατσουκλιών.

Λανθασμένη απάντηση: 

Οποιαδήποτε άλλη απάντηση.
Ερώτηση 2.
Από ποιες πηγές αντλήθηκαν τα στοιχεία του κειμένου; 
 Αποδεκτή απάντηση: 
Τα στοιχεία του κειμένου αντλήθηκαν από την ευρωπαϊκή έρευνα για το φαινόμενο του σχολικού εκφοβισμού και από το Χαμόγελο του παιδιού.

Μερικώς αποδεκτή  (50%): 

Η αναφορά μιας εκ των δύο πηγών

Λανθασμένη απάντηση :

Οποιαδήποτε άλλη απάντηση

Ερώτηση 3.
 Τα στατιστικά δεδομένα που παρουσιάζονται στο κείμενο προήλθαν από την επεξεργασία ενός ερωτηματολογίου με ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών. Ποιες νομίζετε ότι ήταν οι ερωτήσεις του ερωτηματολογίου αυτού; Διατυπώστε τις. 
Αποδεκτή απάντηση: 

Πρώτη ερώτηση: Με ποιον από τους παρακάτω τρόπους σε έχουν εκφοβίσει οι συμμαθητές σου ή οι δάσκαλοί σου; 
Ακολουθεί πίνακας με τις μορφές σχολικού εκφοβισμού και αντίστοιχα τετραγωνάκια τα οποία επιλέγουν ή όχι τα άτομα που συμμετέχουν στην έρευνα.
Δεύτερη ερώτηση: Για ποιον/ποιους από τους παρακάτω λόγους έχεις υποστεί εκφοβισμό από τους συμμαθητές ή τους δασκάλους σου; 
Ακολουθεί πίνακας με τους πιθανούς λόγους στοχοποίησης και αντίστοιχα τετραγωνάκια τα οποία επιλέγουν ή όχι οι συμμετέχοντες στην έρευνα. 
Μερικώς αποδεκτή (50%): 

Όταν αναφέρει τη μία μόνο εκ των δύο ερωτήσεων.
Λανθασμένη απάντηση: 
Οποιαδήποτε άλλη απάντηση. 
Ερώτηση 4.
 Εκτιμάτε ως θετικό ή ως αρνητικό στοιχείο την ύπαρξη εικόνων που συνοδεύουν τα διαγράμματα; Αιτιολογήστε την απάντησή σας σε ένα κείμενο 80-100 λέξεων. 
 Αποδεκτή απάντηση: 
Η ύπαρξη εικόνων καθιστά το κείμενο περισσότερο ελκυστικό και προσιτό και σε άτομα μικρότερης ηλικίας. Η εικόνα του παιδιού που κρύβει το πρόσωπό του από ντροπή, φόβο ή απελπισία προδιαθέτει ένα νεαρότερο αναγνώστη να προσέξει τα γραφήματα γιατί τον ευαισθητοποιεί και πιθανόν τον βοηθεί να ταυτιστεί με το παιδί. Το σκίτσο που παρουσιάζει ένα αγόρι κι ένα κορίτσι να βρίσκονται στο στόχαστρο, με το συμβολισμό του κινητοποιεί το ενδιαφέρον και των δυο φύλων. Οι αναγνώστες, κυρίως οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί,  ευαισθητοποιούνται από την εικόνα του μικρού παιδιού που θα μπορούσε να είναι παιδί τους ή μαθητής τους, συνειδητοποιούν τις διαστάσεις του προβλήματος του σχολικού εκφοβισμού μέσα από το συμβολισμό του σκίτσου και αυξάνεται η πιθανότητα να κινητοποιηθούν.

Μερικώς αποδεκτή κατά 75%. 
Αναφέρει και τα δύο στοιχεία, τεκμηριώνει, όμως, μόνο το ένα. (1ο στοιχείο: Οι εικόνες συνήθως αιχμαλωτίζουν το μάτι του αποδέκτη, ώστε, στη συνέχεια, να διαβάσει και τα διαγράμματα. 2ο στοιχείο: οι  εικόνες, και μάλιστα παιδιών που βιώνουν δύσκολες καταστάσεις, ευαισθητοποιούν πολύ συχνά μεγάλη γκάμα αποδεκτών και είναι πιθανό να τους κινητοποιήσουν) 

Μερικώς αποδεκτή κατά 50%. 
Αναφέρει και τα δύο στοιχεία, αλλά δεν τεκμηριώνει κανένα ή αναφέρει μόνο ένα στοιχείο και το τεκμηριώνει.

Μερικώς αποδεκτή κατά 25%: 
Αναφέρει μόνο σε ένα στοιχείο χωρίς, όμως, τεκμηρίωση
Λανθασμένη απάντηση: 
Γενικές και αόριστες απαντήσεις (το κείμενο γίνεται πιο ωραίο….)
