ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΛΟΓΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε. – Κ.Υ.Σ.Δ.Ε. ΚΑΙ Π.Υ.Σ.Δ.Ε.
                                          ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 05-11-2014 

Στην 1η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης Δ.Ε. Β. Αθήνας (συγκρότημα 1ου Γυμνασίου και 1ου Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας, Παπαφλέσσα 2 και Αβέρωφ , τηλ. 210-2790154,  210-2793707) ψηφίζουν :

Οι εκπαιδευτικοί ( μόνιμοι – με απόσπαση – αναπληρωτές ) που υπηρετούν στις σχολικές μονάδες των Δήμων Ν. Ιωνίας – Ηρακλείου – Μεταμόρφωσης , των οποίων το επώνυμο αρχίζει από Α έως και Λ (Ολόκληρο) .

Στην 2η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης Δ.Ε. Β. Αθήνας (συγκρότημα 1ου Γυμνασίου και 1ου Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας, Παπαφλέσσα 2 και Αβέρωφ , τηλ. 210-2790154,  210-2793707) ψηφίζουν :

Οι εκπαιδευτικοί ( μόνιμοι – με απόσπαση – αναπληρωτές ) που υπηρετούν στις σχολικές μονάδες των Δήμων Ν. Ιωνίας – Ηρακλείου – Μεταμόρφωσης , των οποίων το επώνυμο αρχίζει από Μ  έως και Ω .

Στην 3η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης Δ.Ε. Β. Αθήνας (1ο Γυμνάσιο Αμαρουσίου, Λεωφ. Κηφισίας 231, τηλ.210-6140923) ψηφίζουν :

Οι εκπαιδευτικοί ( μόνιμοι – με απόσπαση – αναπληρωτές ) που υπηρετούν στις σχολικές μονάδες των Δήμων Αμαρουσίου, Πεύκης-Λυκόβρυσης, Κηφισιάς, των οποίων το επώνυμο αρχίζει από Α έως και Λ (Ολόκληρο) .

Στην 4η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης Δ.Ε. Β. Αθήνας (1ο Γυμνάσιο Αμαρουσίου, Λεωφ. Κηφισίας 231, τηλ.210-6140923) ψηφίζουν :

Οι εκπαιδευτικοί ( μόνιμοι – με απόσπαση – αναπληρωτές ) που υπηρετούν στις σχολικές μονάδες των Δήμων Αμαρουσίου, Πεύκης - Λυκόβρυσης, Κηφισιάς, των οποίων το επώνυμο αρχίζει από Μ  έως και  Ω .

Στην 5η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης Δ.Ε. Β. Αθήνας (2ο Γενικό Λύκειο Χαλανδρίου, Ιωαννίνων και Πεντέλης, τηλ. 210-6859439) ψηφίζουν :

Οι εκπαιδευτικοί ( μόνιμοι – με απόσπαση – αναπληρωτές ) που υπηρετούν στις σχολικές μονάδες των Δήμων Βριλησσίων, Μελισσίων - Πεντέλης , Χαλανδρίου,  Φιλοθέης - Ψυχικού των οποίων το επώνυμο αρχίζει από Α έως και  Κ (και ΚΑ- ΡΥΩΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ) 
Στην 6η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης Δ.Ε. Β. Αθήνας (2ο Γενικό Λύκειο Χαλανδρίου, Ιωαννίνων και Πεντέλης, τηλ. 210-6859439) ψηφίζουν :

Οι εκπαιδευτικοί ( μόνιμοι – με απόσπαση – αναπληρωτές ) που υπηρετούν στις σχολικές μονάδες των Δήμων Βριλησσίων, Μελισσίων - Πεντέλης, Χαλανδρίου, Φιλοθέης - Ψυχικού των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Κ (και ΚΑΣΙΜΑΤΗ ΔΙΑΜΑΝΤΟΥΛΑ) έως και Π (και ΠΑΝΤΙΩΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ).

Στην 7η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης Δ.Ε. Β. Αθήνας (2ο Γενικό Λύκειο Χαλανδρίου, Ιωαννίνων και Πεντέλης, τηλ. 210-6859439) ψηφίζουν :

Οι εκπαιδευτικοί ( μόνιμοι – με απόσπαση – αναπληρωτές ) που υπηρετούν στις σχολικές μονάδες των Δήμων Βριλησσίων, Μελισσίων, Χαλανδρίου, Πεντέλης, Φιλοθέης, Ψυχικού των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Π (και ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ )  έως και Ω. 
Στην 8η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης Δ.Ε. Β. Αθήνας (2ο Γυμνάσιο Αγ. Παρασκευής, Νεαπόλεως 7, τηλ. 210-6080176) ψηφίζουν :

Οι εκπαιδευτικοί (μόνιμοι – με απόσπαση – αναπληρωτές) που υπηρετούν στις

 Σχολικές μονάδες των δήμων Αγ. Παρασκευής – Παπάγου – Χολαργού και των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Α έως και Ν (ολόκληρο).

Στην 9η εφορευτική επιτροπή της Δ/νσης Δ.Ε. Β. Αθήνας (2ο Γυμνάσιο Αγ. Παρασκευής, Νεαπόλεως 7, τηλ. 210-6080176) ψηφίζουν :

Οι εκπαιδευτικοί (μόνιμοι – με απόσπαση – αναπληρωτές) που υπηρετούν στις

Σχολικές μονάδες των δήμων Αγ. Παρασκευής – Παπάγου – Χολαργού και των οποίων το επώνυμο αρχίζει από  Ξ (ολόκληρο) έως και Ω (ολόκληρο).

Καθώς επίσης και οι παρακάτω κατηγορίες εκπαιδευτικών :

Α)  Οι εκπαιδευτικοί (μόνιμοι – με απόσπαση – αναπληρωτές) που υπηρετούν στις

       Σχολικές μονάδες των δήμων Αγ. Παρασκευής – Παπάγου – Χολαργού.

B)  Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στη Διεύθυνση Δ.Ε. Β. Αθήνας.

Γ)  Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν με απόσπαση στο εξωτερικό.

Δ)  Οι εκπαιδευτικοί που έχουν διατεθεί στην Π.Ε. Β. Αθήνας, οι οποίοι είτε

      ανήκουν οργανικά στην Β Αθήνας, είτε είναι στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ, είτε είναι

      αποσπασμένοι από άλλο ΠΥΣΔΕ.

Ε) Οι Σχολικοί Σύμβουλοι της Διεύθυνσης.

ΣΤ) Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δ.Ε. Β. Αθήνας.

Ζ) Οι εκπ/κοί που υπηρετούν στα ειδικά σχολεία.

