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Θέμα: Συνεργασία με ειδικούς Ψυχικής Υγείας 

 
H  Διεύθυνση  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας συνεχίζοντας την προσπάθεια να αναβαθμίζει εν συνόλω τις υπηρεσίες που προσφέρει στη σχολική κοινότητα εξασφάλισε μέσω ΟΑΕΔ και καλωσόρισε πρόσφατα, Ειδικούς Ψυχοκοινωνικής  Υγείας (Κοινωνικούς Λειτουργούς και Ψυχολόγους).   

Πρόκειται για μια συνειδητή επιλογή που εκκινεί από την αδιαπραγμάτευτη προσήλωσή μας σε ένα «ανοικτό» στην κοινωνία σχολείο. Άλλωστε οι σύγχρονες απαιτήσεις κρίνουν αναγκαία, μεταξύ άλλων, τη συνεργασία με ειδικούς παράλληλα με την υπάρχουσα δομή του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων της Διεύθυνσής μας, με σκοπό τη συστηματική και διαθεματική προαγωγή της κοινωνικό-ψυχολογικής υγείας των παιδιών καθώς και του ευρύτερου περιβάλλοντός τους.

   
Απευθυνόμαστε σε καθέναν και καθεμία ξεχωριστά για να σας διαβεβαιώσουμε ότι έχουμε διαμορφώσει και πρόκειται να υλοποιήσουμε, προσβλέποντας στη στήριξη σας, ένα άρτιο και στοχευμένο πρόγραμμα παρεμβάσεων για όλο το φάσμα της σχολικής ζωής. Πιστοί στην τήρηση της κείμενης νομοθεσίας και της δεοντολογίας που διέπει την εργασία των ως άνω ειδικών (κοινωνικών λειτουργών και ψυχολόγων), είμαστε στη διάθεση όλων σας. 

   
Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι ο ρόλος και οι αρμοδιότητες των ειδικών ψυχοκοινωνικής υγείας (κοινωνικών λειτουργών και ψυχολόγων) είναι η έγκαιρη παρέμβαση και ψυχοκοινωνική ενδυνάμωση των μαθητών,  του εκπαιδευτικού προσωπικού και των οικογενειών τους, η αποτελεσματική  διαμεσολάβηση για την εύρυθμη εκτύλιξη της σχολικής ζωής και η συμβουλευτική στήριξη στη διαχείριση του πλούτου της καθημερινότητας στη σχολική μονάδα, κ.ά

  
Βέβαιοι για την  θετική σας ανταπόκριση, μπορείτε να υποβάλετε τα αιτήματά σας για συνεργασία με τους ειδικούς Ψυχοκοινωνικής Υγείας στο Συμβουλευτικό  Σταθμό Νέων της Διεύθυνσής μας, μέσω των σχολικών μονάδων, στα : 
Τηλέφωνο 2106512513, email: mail@ssn-v-ath.att.sch.gr.  Υπεύθυνος κ. Αθανάσιος Ραφτόπουλος.
Ο Δ/ντής ΔΔΕ Β΄Αθήνας
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