Συμβουλευτική και Σχολικός Επαγγελματικός Προσανατολισμός (Σ.Ε.Π.)  
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Η εποχή μας χαρακτηρίζεται από θεαματικές εξελίξεις στον τομέα της οικονομίας και της τεχνολογίας, τον έντονο ανταγωνισμό, τις νέες μορφές εργασίας καθώς και τη συνεχή εμφάνιση καινούργιων επαγγελμάτων. 

Οι νέοι καλούνται σήμερα σε μια κρίσιμη περίοδο της ζωής τους, έχοντας μικρή γνώση του εαυτού τους και ελλιπή πληροφόρηση, να κάνουν επιλογές σε σχέση με το μέλλον τους που όμως φαντάζει αβέβαιο και ρευστό, λόγω της οικονομικής και κοινωνικής πραγματικότητας.

Σημαντικά ερωτήματα που θέτουν οι νέοι είναι : 

Ποιο επάγγελμα έχει προοπτικές στην αγορά εργασίας; 
Ποια εκπαιδευτική βαθμίδα να επιλέξω;

Ποια κατεύθυνση σπουδών θα με οδηγήσει σε επαγγέλματα που με ενδιαφέρουν;

Οι απαντήσεις είναι δύσκολο να δοθούν μονοδιάστατα στη σημερινή μεταβατική εποχή. Για τη λήψη τέτοιων αποφάσεων χρειάζεται κατάλληλη υποστήριξη, έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση.
Τα στελέχη του  ΚΕ.ΣΥ.Π. προσπαθούν να βοηθήσουν τουs μαθητές στην αντιμετώπιση των παραπάνω προβλημάτων με τη συμβουλευτική διαδικασία.

Η εφαρμογή της Συμβουλευτικής διαδικασίας στο πλαίσιο του Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού εστιάζεται  κυρίως :

· στην προσπάθεια ανάπτυξης θετικής αυτοαντίληψης και στην ενδυνάμωση των διαδικασιών αυτογνωσίας, γενικότερα,

· στην προώθηση αυτοπληροφόρησης των νέων, στην εκ μέρους τους κριτικής ανάγνωσης της πληροφορίας και στην οργάνωσή της με τρόπο δυναμικό.

· στην άσκηση διαδικασίας λήψης απόφασης

· στη μετάβαση

Οι μαθητές και οι γονείς τους μπορούν καθημερινά στο ωράριο λειτουργίαs του σχολείου και τα απογεύματα (μετά από ραντεβού)  να επισκεφθούν το ΚΕ.ΣΥ.Π.
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