ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΙΕΡΑΡΧΙΑΣ - ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Ζητήματα που αφορούν την πιθανότητα υπέρβασης της ιεραρχίας από πλευράς υπαλλήλων, ορίζονται από τις παρακάτω εγκυκλίους του Υπουργείου Παιδείας.

Α. Ιεραρχική υποβολή αναφορών (Αρ. Πρωτ.3324/Δ2/17-05-1989/ΥΠΕΠΘ

Με αφορμή ερώτημα της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Αθήνας για τον αν οι υπάλληλοι έχουν υποχρέωση να υποβάλουν ιεραρχικά, δια του αμέσως Προϊσταμένου τους, αιτήσεις ή αναφορές και ύστερα από σχετική απάντηση του Υπουργείου Προεδρίας της Κυβέρνησης, σας γνωρίζομε τα εξή:

1. "Σύμφωνα με τη νομολογία του Συμβουλίου της επικρατείας (Σε 2017/ 1969, 2026/ 1969), αιτήσεις, εντάσεις αναφορές των υπαλλήλων για οποιοδήποτε θέμα πρέπει να υποβάλλονται ιεραρχικά δια του αμέσως προϊσταμένου τους.

2. Στην περίπτωση, όμως, όπου η αναφορά στρέφεται άμεσα ή έμμεσα κατά του αμέσως προϊσταμένου του υπαλλήλου, που υποβάλλει την αναφορά, ανεξάρτητα του αν είναι ή όχι και αρμόδιος πειθαρχικός προϊστάμενός του, η αναφορά θα πρέπει να υποβληθεί στον αμέσως ανώτερο προϊστάμενο, οπότε και δεν συντρέχει περίπτωση παράβασης των κανόνων της ιεραρχίας και συνεπώς δεν στοιχειοθετείται πειθαρχικό αδίκημα"

Παρακαλούμε να μεριμνήσετε για τη γνωστοποίηση του περιεχομένου της εγκυκλίου αυτής στο προσωπικό των σχολείων της αρμοδιότητάς σας.

Β. Υπέρβαση ιεραρχίας (Αρ.Πρωτ. 4377/Γ2/29-09-1999/ΥΠΕΠΘ

Με αφορμή έγγραφα που στέλνονται απευθείας στη Δ/νση Σπουδών Δ.Ε. παρατηρούμε ότι ορισμένοι Εκπαιδευτικοί και Διοικητικοί υπάλληλοι σχολικών μονάδων στην προσπάθειά τους να διεκπεραιώσουν πιο γρήγορα υπηρεσιακά ή ατομικά τους θέματα που εμπίπτουν στην αρμοδιότητα της Δ/νσης Σπουδών Δ.Ε., αλληλογραφούν απευθείας με τη Δ/νση Σπουδών Δ.Ε. παρακάμπτοντας τις Δ/νσεις και τα Γραφεία Δ.Ε., με αποτέλεσμα να γίνεται άσκοπη διακίνηση εγγράφων.

Για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού προτείνουμε τα θέματα που απασχολούν τις σχολικές μονάδες της αρμοδιότητάς σας να λύνονται σε επίπεδο Δ/νσης ή Γραφείου Δ.Ε., επειδή ως Προϊστάμενοι Δ/νσεων ή Γραφείων Δ.Ε. γνωρίζετε καλύτερα τα προβλήματα που δημιουργούνται στην περιφέρειά σας. Όταν η λύση δεν μπορεί να δοθεί σε περιφερειακό επίπεδο, τότε να απευθύνεστε στη Δ/νση Σπουδών Δ.Ε. αναφέροντας και τις απόψεις σας.

Παρακαλούμε να ενημερώσετε τους Δ/ντές και τους εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων της αρμοδιότητάς σας, ώστε στο εξής να αποφεύγεται η άσκοπη διακίνηση εγγράφων, που παρακωλύει την επίλυση των προβλημάτων με τρόπο αποκεντρωμένο και αποτελεσματικό.
