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Η καλλιέργεια του προφορικού λόγου και της δημιουργικής σκέψης είναι το κύριο αντικείμενο των  επιμορφωτικών συναντήσεων της Ρητορικής Ομάδας Εκπαιδευτικών, που θα συνδιοργανώσει για τρίτη χρονιά η Ελληνική Ένωση για την Προώθηση της Ρητορικής στην Εκπαίδευση (www.rhetoricedu.com) και η Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων της Β΄ Αθήνας, κ. Ειρήνη-Μαρία Κουρή. Τα προηγούμενα έτη οι 30 περίπου εκπαιδευτικοί που παρακολούθησαν τις 60 ώρες συνολικά, επιμορφώθηκαν σε ποικίλα θέματα και εξασκήθηκαν σε διάφορες ατομικές και ομαδικές δραστηριότητες. Πολλοί δημιούργησαν  ομάδες ρητορικής στα σχολεία τους, ενώ άλλοι εφήρμοσαν μέρος του υλικού που προέκυψε από την ομάδα στο μάθημά τους. Αξίζει να σημειωθεί ότι στις συναντήσεις  συμμετείχαν φιλόλογοι, καθηγητές ξένων γλωσσών, κοινωνιολόγοι αλλά και διδάσκοντες των θετικών επιστημών. Τη φετινή χρονιά η ομάδα θα αποτελείται από 10-12 άτομα μόνο, προκειμένου να επιτευχθεί σε μεγαλύτερο βαθμό ο στόχος της εξάσκησης, και το περιεχόμενο των συναντήσεων θα εμπλουτιστεί με ποικίλες ενότητες. 

Πιο συγκεκριμένα, μέσω της εφαρμογής στοχευμένων δραστηριοτήτων οι συμμετέχοντες θα διερευνήσουν βιωματικά τις δυνατότητες αξιοποίησης μιας μορφής διδασκαλίας που έχει στο επίκεντρο την ενεργό και διερευνητική μάθηση και την αυτενέργεια των μαθητών. Επιπλέον, θα ασκηθούν οι ίδιοι και αναμένεται να βελτιώσουν τις δεξιότητες επικοινωνίας που διαθέτουν, καθώς και την ικανότητα εμψύχωσης μιας ομάδας. Σταδιακά θα παρουσιάζονται και άλλες δραστηριότητες, όπως ρητορικά αγωνίσματα, τεχνικές παραγωγής ιδεών, δημιουργική επίλυση προβλήματος, ασκήσεις για ομάδες, τεχνικές διαμεσολάβησης και επίλυσης συγκρούσεων κ.ά.

Ο φετινός κύκλος συναντήσεων απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που εμψυχώνουν κατά το τρέχον σχολικό έτος ομάδα μαθητών στο πλαίσιο καινοτόμων προγραμμάτων ή  ερευνητικής εργασίας.

Οι συναντήσεις είναι δωρεάν και δίωρες (ενίοτε τρίωρες στην περίπτωση προσκεκλημένου εισηγητή) και περιλαμβάνουν θεωρητικό και, κυρίως, πρακτικό μέρος. Οι συναντήσεις θα πραγματοποιούνται στο 1ο ΓΕΛ Παπάγου, ώρα 7-9 μ.μ. στις παρακάτω ημερομηνίες: 12 και 26/11, 10/12, 14 και 28/1, 11 και 25/2, 10 και 24/3, 7 και 21/4, 12 και 26/5, 16, 23 και 30/6.
Η παρουσία των συμμετεχόντων είναι υποχρεωτική στο 90% των συναντήσεων τουλάχιστον, προκειμένου να δοθεί βεβαίωση συμμετοχής. Τον συντονισμό του εργαστηρίου θα αναλάβουν εθελοντικά οι φιλόλογοι-εκπαιδευτικοί και εκπαιδεύτριες ρητορικής Βάλια Λουτριανάκη και Κατερίνα Καρακώτσου, μέλη του ΔΣ της Ένωσης. Το πρόγραμμα των προσκεκλημένων εμψυχωτών θα διαμορφωθεί σε συνεργασία με όλη την ομάδα, προκειμένου να ληφθούν υπόψη οι ανάγκες και οι επιθυμίες όλων των μελών.
Οι ομάδες των συμμετεχόντων εντάσσονται αυτόματα στο Δίκτυο Σχολείων για τη Ρητορική στην Εκπαίδευση. Μετά το τέλος του κύκλου των συναντήσεων θα πραγματοποιηθεί ημερίδα και παρουσίαση σεναρίων διδασκαλίας ή εργαστηρίων που θα έχουν ετοιμάσει οι συμμετέχοντες. Επίσης, οι ομάδες των μαθητών μπορούν να λάβουν μέρος σε  πανελλήνια συνάντηση  ομάδων ρητορικής (επιδεικτικού χαρακτήρα) που διοργανώνει κάθε χρόνο η Ένωση. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το περιεχόμενο των συναντήσεων μπορείτε να επικοινωνείτε με την Ένωση στην ηλεκτρονική διεύθυνση enosiritorikis@gmail.com 

