Στόχοι ΚΕ.ΣΥ.Π.



· Συντονισμός εφαρμογής του Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού ( Σ.Ε.Π.) σε σχολεία ευθύνης της δομής.

· Συμβουλευτική στήριξη των νέων σε θέματα επιλογής σπουδών και επαγγέλματος.

· Αναβάθμιση της πληροφόρησης, με προσωπική πρόσβαση σε έγκυρες πληροφορίες μέσω νέων τεχνολογιών.

· Δημιουργία έντυπου υλικού πληροφόρησης.

· Συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς  Σ.Ε.Π.  (ενημέρωση και επιμόρφωση).

· Υλοποίηση δραστηριοτήτων Σ.Ε.Π. στα σχολεία ευθύνης σε συνεργασία με τους γονείς και τους μαθητές.

· Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των Διευθυντών σχολείων, των εκπαιδευτικών και γενικά της κοινής γνώμης, με ειδικές εκδηλώσεις (ομιλίες, ημερίδες κ.ά).

· Επικοινωνία και συνεργασία με τους εκπροσώπους των τοπικών φορέων.

· Υποστήριξη των ατόμων με ειδικές ανάγκες και σύνθετα προβλήματα σε συνεργασία με τους ειδικούς συμβούλους.
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 Σχολικός Επαγγελματικός  Προσανατολισμός  
Ο Σχολικός Επαγγελματικός Προσανατολισμός (Σ.Ε.Π.) τοποθετείται στο ευρύτερο πλαίσιο του θεσμού "Συμβουλευτική-Προσανατολισμός". Ο σκοπός του θεσμού αυτού δεν περιορίζεται στο στενό πλαίσιο της εκπαιδευτικής και επαγγελματικής πληροφόρησης του μαθητή. Αντίθετα, είναι πιο ευρύς, σημαντικός και πολλαπλός τόσο για το μαθητή όσο και για το σχολείο και την κοινωνία. 

Με την εφαρμογή  του Σ.Ε.Π. ο μαθητής προσπαθεί να σχηματίσει ολοκληρωμένη εικόνα για τον εαυτό του, ώστε να αξιοποιήσει το δυναμικό του κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο στην πορεία για προσωπική, κοινωνική και επαγγελματική ανάπτυξη. 

Με τη χρήση της πληροφόρησης και της συμβουλευτικής οι επιμορφωμένοι εκπαιδευτικοί Σ.Ε.Π. βοηθούν τους εφήβους να περάσουν με επιτυχία όλα τα στάδια που είναι απαραίτητα για το σχεδιασμό μιας κατά το δυνατόν επιτυχημένης σταδιοδρομίας. 
Τα στάδια αυτά περιγράφονται συνοπτικά παρακάτω:

1. Γνώση του εαυτού (αυτογνωσία)

Με ασκήσεις αυτοδιερεύνησης των χαρακτηριστικών της προσωπικότητας, των στάσεων απέναντι στη ζωή και την εργασία, των δεξιοτήτων, των επιτευγμάτων, των γνώσεων και του καταλληλότερου τρόπου μάθησης, του διαμορφωμένου προσωπικού αξιολογικού συστήματος, των ενδιαφερόντων, της επιχειρηματικότητας.

2. Γνώση του Κόσμου (πληροφόρηση για εκπαιδευτικές και επαγγελματικές επιλογές)

Μέθοδοι έρευνας για πληροφορίες  και κριτική θεώρηση της πληροφορίας από το ίδιο το άτομο (εγκυρότητα, αξιοπιστία, επικαιρότητα), λήψη συνεντεύξεων από επαγγελματίες, μελέτη επαγγελματικών μονογραφιών, επισκέψεις σε εργασιακούς χώρους, εργασιακή εμπειρία και μελέτη στοιχείων για τις τάσεις της αγοράς εργασίας.
3. Λήψη απόφασης

Συνδυασμός προσωπικών στόχων και σταδιοδρομίας, αποσαφήνιση ενδιαφερόντων, άρση τυχόν ανωριμότητας ως προς τον τρόπο αντιμετώπισης της εργασίας ή άρση εξαρτήσεων και λανθασμένων στερεοτύπων απέναντι σε τομείς σπουδών και επαγγελμάτων, προσδιορισμός των υπηρεσιών που θέλει το άτομο να προσφέρει στους συνανθρώπους του, συνειδητοποίηση της αναγκαιότητας της δια βίου εκπαίδευσης, οργάνωση σχεδίου δράσης, πραγματοποίηση του σχεδίου δράσης μετά από ακριβή προσδιορισμό της κατάστασης που βιώνει το άτομο και εύρεση εναλλακτικών λύσεων και τελικά την ιεράρχησή τους.

4. Μετάβαση

Σειρά αλλαγών και διεργασιών από τις οποίες διέρχεται το άτομο, ευρισκόμενο σε μια συγκεκριμένη εκπαιδευτική διαδικασία και προχωρώντας σε μια νέα κατάσταση (π.χ. μετάβαση από το Γυμνάσιο στο Γενικό Λύκειο ή στο Επαγγελματικό Λύκειο, μετάβαση από το σχολείο στην αγορά εργασίας κλπ), αντιμετώπιση των δυσκολιών ή των εμποδίων ώστε η μετάβαση να γίνει όσο το δυνατόν με ομαλότερο τρόπο για το άτομο. Ευαισθητοποίηση, ενημέρωση, προετοιμασία του ατόμου για τη νέα κατάσταση, ενθάρρυνση.
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